

Возбуждено уголовное дело по факту совершения особо тяжкого преступления против личности



Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский СУ СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего жителя краевой столицы.

Мужчина обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшей (ч.4 ст. 111 УК РФ).

Из материалов уголовного дела следует, что фигурант уголовного дела, находясь в гостях у 58-летней потерпевшей в ходе совместного распития спиртных напитков на почве ревности нанес женщине телесные повреждения, от которых она скончалась на месте происшествия спустя непродолжительное время.

По ходатайству органа следствия мужчина заключен под стражу.

21 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1741997>